



OBECNÍ LISTY



informační zpravodaj

Přešťovice * Slatina * Kbelnice * Brusy

www.prestovice.cz

KOMINÍK

Pomalu se nám blíží topná sezona, a proto je potřeba se na ni pořádně připravit. S přípravou dřeva Vám sice nepomůžeme, zato můžeme zprostředkovat služby kominíka pana Vojáčka, který naši obec navštěvuje již léta. Bude se u nás pohybovat v průběhu dne 7.10. Pokud máte o jeho služby zájem, přihlaste se prosím prostřednictvím mobilního tel. čísla kanceláře OÚ (vpravo dole).

CHARITATIVNÍ SBÍRKA

V prostorách obecního úřadu bude probíhat charitativní sbírka pro Diakonii Broumov. Pokud máte zájem se do sbírky zapojit, můžete přinést použité (ale funkční) oblečení, lůžkoviny, ručníky, obuv, drobné elektrospotřebiče, noviny, časopisy, knihy, atd. (více na www.diakoniebroumov.org).

Sbírka bude probíhat do 14. 10. a to vždy v době úředních hodin, najdete je na webových stránkách

obce. Vybraný materiál poputuje potřebným lidem především v České republice, ale také do Evropy či zemí třetího světa.

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY PRO DĚTI

Na sobotu 21. 9. místní sbor dobrovolných hasičů ve spolupráci s obecním úřadem chystá rybářské závody pro děti. Registraci je potřeba stihnout do 8:00, závody pak vypuknou v 8:30. Říká se, že není důležité vyhrát, ale zúčastnit se. A to platí i v tomto případě. Ceny jsou připraveny pro všechny děti, i pro ty, které se jen zúčastní, ale nevyhrají. Pro ty, které skončí na bedně, je pak samozřejmě připravena cena trochu větší. Pro děti je zajištěné občerstvení zdarma, dospělí si mohou dát pivo a klobásu již za vlastní kapesné a přispět tak do pokladny místním hasičům.

MUZIKANTSKÝ PODVEČER

V sobotu 21. 9. přijďte do hospody na muzikantský podvečer plný živé

hudby! Vystoupí zpěvák Petr Dvořák alias Thrick, zpěvačka Oksi Dorosh, hudební duo Aisling a legendární kytarista a zpěvák Mitin. Akce začíná v 19:30 v Přešťovické hospodě a vstupné je dobrovolné.

STRATEGICKÝ PLÁN OBCE

V současné době pracujeme na strategickém plánu obce pro příštích 10 a více let. U některých typů dotací může být pro její udělení rozhodující, zda záměr, na něhož byla žádost o dotaci podána, je popsán právě ve strategickém plánu obce. Proto Vás tímto chceme požádat, pokud máte nápad na jakoukoliv větší či menší investici, abyste se o něj s námi podělili osobně či prostřednictvím jakéhokoliv komunikačního média.

V říjnu se můžete těšit na:

- retrodiskotéku 12.10.
- workshop pro děti i dospělé na zdobení štětců a tužek